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N
No. |ltem Partie Parte
A Cooking grill (2) Griglie di cottura
B Grill handle (2) Maniglie delle griglie
c Side windshield (2) I'I)\euprKo Coperchio di cottura
Ynoipatog
D Rear windshield (1) quew Ka}‘”“u
Ynoiparog
E Grill holder (1) Bdon otrpiéng
F Grill support bar (1) PaB&og otrpteng
G Charcoal grill (1) Sxdpa k&dpBouvou | Grille a charbo
H Firebowl (1) Eotia Cuve
| Firebowl! handle (1) XelpohaBn Poignée Maniglia
J Support legs MNéda otripgng Pieds de support Gambe di supporto
K Short support legs Koyta noda Pieds de support Gambe di supporto
otnpLEng courtes corte
L Metal tube (2) Avinpiba Tube métallique Tubo metallico
. X , Tablette grillagée Rastrelliera in filo
M Wire rack (1) Juppdtivn oxapa inférieure metallico
. . Bouchons en .
N Rubber plugs (2) NQLOTLXEVLEG TATIEG caoutchouc Tappi in gomma
0 Wheel (2) Tpoxog Roue Ruota
P Axle (1) Aovag Axe Asse
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No. |Yacr Partea

A PewweTKku 3a ne! Setke ] Grile de coacere

B [pbKKK Ha peweTKa (2T RoCag etk Qnere pentru gratar

c CTpaHuWyeH Kanak 3a TN ski e coacere
rotseHe (2) lat &gl

b 3ajeH Kanak 3a roteeHe | Zad okrojilfa pac¥iyde gacere
(1) kuhanj in spate

E [bprkauy 3a ckapa (1) Nosilec Zara pentruQgdta

F OnopHa rpeaa (1) Podporna palica arg tinege

G PeweTka 3a Bbramwa (1) | Zar na oglje G rc une

H Kyna 3a orbH (1) Posoda za oglje Cuva

| [Opbikka (1) Rocaj Maner

J OnopHM Kpaka Podporne noge Picioare de sprijin

K Kbcn onopHu KpayeTa Kratke podporne Picioare de sprijin

noge scurte

L MeTtanHa Tpbba (2) Kovinska cev Tub metalic

M TeneHa nocraska (1) Zi¢no stojalo Gratar de sarma

N l'ymeHnu Tanm (2) Gumijasti ¢epi Dopuri de cauciuc

0 Koneno (2) Kolesa Roata

P Oc (1) Os Ax
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Safety Instructions

A WARNING - High risk of burning injury!

o Make sure that the barbecue is standing on a flat and fireproof surface that is not made of glass or plastic.
o CAUTION! This barbecue becomes very hot and should not be carried while it is in use!

e Please wear oven gloves or use grilling tools when barbecuing.

e Allow the product to cool down completely before cleaning it.

e CAUTION! Do not use any chemicals, spirits or any type of flammable liquids to ignite or re-ignite the fire!
e CAUTION! Only use firelighters that correspond to the European Standard for firelighters (EN1860-3)!

e Never use water to extinguish the barbecue’s charcoal.

A WARNING - Risk of suffocation! Do not use this product in enclosed areas!

DANGER to children and pets! Never leave the hot barbecue unattended.
WARNING! Keep children agd pets at a safe distance!

@ Please read the instr

Proper use
The barbeque may only be used fd
with.

A This product is designed for priva

Safe operation of the barbecue
The barbecue should be heated up for approximate i Rt isused for the first time.

ganual carefully before you start using your BORMANN barbecue.

uitable foods. All requirements of this operation manual must be complied

Information for safe operation of the barbecue
The barbecue must be positioned on a stable and secure su
Do not use in enclosed or covered areas.

The barbecue should be heated up for approximately 30 minutesX iti \(st time.
The maximum quantity of charcoal to be inserted in the brazier is 3%
Some barbecues have small “tables” on the side. Maximum table capaW

Assembly instructions (see page 2)

General information for successful assembly
Please read the assembly instructions carefully and follow the safety precautions. AlloWwaftficient time for assembly. Before
starting assembly, clear an area measuring approximately two to three square metres. Remove the item from the packaging! Lay
out all of the parts and any necessary tools so that they are within easy reach.

.‘g'}'_ Please note: Only tighten all of the screw connections firmly when you have finished assembly. Otherwise this can result in
= unwanted tension.

1. Mount the metal tubes (L) to the support legs (J) and short support legs (K) using bolts (1). (Fig. 1)

2. Slide the axle (P) through the holes of the short support frame (K). Fit the wheels (O) to the axle (P) using nuts (7) and washers
(8). (Fig. 1)

3. Fix the support legs (J and K) to the fire bowl (H) using bolts (2) and nuts (5) and assemble the middle of the fire bowl and the
support legs with bolts (3) and nuts (5). (Fig. 2)

4. Fix the handle (1) to the side of the fire bowl (H) by using bolts (3) and nuts (5). (Fig. 2)

5. Place the charcoal grill (G) in the fire bowl (H). (Fig. 3)

6. Fix the side (C) and rear (D) windshields to the fire bowl using bolts (4) and nuts (6). (Fig. 4)

7. Fix the grill support bar (F) to the middle of the fire bowl (H) using bolts (4) and nuts (6). (Fig. 5)

8. Secure the grill holder (E) to the grill support bar (F) using bolts (4) and nuts (6). (Fig. 6)

9. Install the cooking grills (A) to the windshield (C and D) and grill holder (E). (Fig. 7)

10. Install the handles (B) to the cooking grills (A). (Fig. 7)

11. Place the metal wire rack (M) in place between the support legs (J and K). (Fig. 7)

The barbeque is now ready for use.
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Technical data

Cooking grid size: 39x37cm/pc x 2pcs
Gross weight: 14.5 kgs

Igniting the fuel

deflagration. You should therefore only use harmless fuel, such as firelighters. The barbecue must be positioned on a

f WARNING - risk of burning! When petrol or white spirits are ignited uncontrollable heat can develop as a result of
stable and secure surface when it is in use.

1. Stack some of the charcoal or briquettes in the fire bowl.

2. Ignite one or two solid firelighters using a long match. Place these firelighters on top of the layer of charcoal or briquettes.
3. Allow the solid firelighters to burn for 2 to 4 minutes. Then fill the fire bowl slowly with charcoal or briquettes.

4. A white layer of ash should develop on the fuel after approximately 15 to 20 minutes. This indicates that the optimal grilling
condition has been reached. Distribute the fuel evenly in the fire bowl using a suitable metal tool.

5. Insert the greased grill and then you can start barbecuing.

Cleaning / Care

Occasional cleaning is necessary to | appearance of the barbecue. Do not use any scouring agents.

1. Arinsing cloth and some water wit ent is sufficient for the normal cleaning process.

2. If the enamelled parts are heavily soil namel cleaning agent (oven cleaner). Observe the manufacturer’s
instructions for the cleaning agent being us

3. Clean the grill using some washing-up liquid ing pad

Environmental Protection & Dis

Pay attention to cleanliness when using the barbecue and
dispose of waste in designated metal or non-flammable conta
The local regulations for disposal apply.

and safe manner. As a general rule, only

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice
unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages
of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work,
including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of
the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause
malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages
resulting from the use of non-conforming equipment.
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Instructions de sécurité

A AVERTISSEMENT - Risque élevé de brilure !

e Veillez a ce que le barbecue repose sur une surface plane et ignifuge qui n'est pas en verre ou en plastique.

o ATTENTION ! Ce barbecue devient tres chaud et ne doit pas étre transporté lorsqu'il est utilisé !

e Veuillez porter des gants de cuisine ou utiliser des outils de grillade lorsque vous faites un barbecue.

e Laissez le produit refroidir completement avant de le nettoyer.

o ATTENTION ! N'utilisez pas de produits chimiques, d'alcools ou de tout autre type de liquide inflammable pour allumer ou
rallumer le feu !

o ATTENTION ! N'utilisez que des allume-feu correspondant a la norme européenne pour les allume-feu (EN1860-3) !

o N'utilisez jamais d'eau pour éteindre le charbon de bois du barbecue.

AVERTISSEMENT - Risque de suffocation ! N'utilisez pas ce produit dans des endroits fermés !

DANGER pour les enfants g
AVERTISSEMENT ! Mai

es animaux domestiques ! Ne laissez jamais le barbecue chaud sans surveillance.
& enfants et les animaux domestiques a une distance sire !

Veuillez lire attenti@ ans du manuel avant de commencer a utiliser votre barbecue BORMANN.

o>

Utilisation appropriée
Le barbecue ne doit étre utilisé que pX
doivent étre respectées.

htion Mgliments appropriés. Toutes les exigences de ce manuel d'utilisation

Ce produit est congu pour un usage p

>

Utilisation sare du barbecue
Le barbecue doit étre chauffé pendant environ 30 mindNgs dQur la premiere fois.

Informations pour une utilisation siire du barbecue
Le barbecue doit étre placé sur une surface stable et s(ire lors§
Ne I'utilisez pas dans des endroits clos ou couverts.

Le barbecue doit étre chauffé pendant environ 30 minutes avant d' e fois.
La quantité maximale de charbon de bois a insérer dans le brasero es
Certains barbecues sont équipés de petites "tables" sur le c6té. CapaciteNg 10 kilogrammes.

Instructions de montage (voir page 2)

Informations générales pour un montage réussi
Veuillez lire attentivement les instructions de montage et respecter les consignes de sécurité. Prévoyez suffisamment de temps
pour le montage. Avant de commencer le montage, libérez une zone d'environ deux a trois metres carrés. Retirez I'article de son
emballage ! Disposez toutes les pieces et les outils nécessaires de maniere a ce qu'ils soient facilement accessibles.

.O"_ Remarque : Ne serrez fermement tous les raccords a vis que lorsque vous avez terminé le montage. Sinon, cela peut
entrainer une tension indésirable.

1. Monter les tubes métalliques (L) sur les pieds de support (J) et les pieds de support courtes (K) a I'aide des boulons (1). (Fig. 1)
2. Glisser I'axe (P) dans les trous des pieds de support courtes (K). Monter les roues (O) sur I'axe (P) a I'aide des écrous (7) et des
rondelles (8). (Fig. 1)

3. Fixez les pieds de support (J et K) au cuve (H) a I'aide de boulons (2) et d'écrous (5) et assemblez le milieu du cuve et les pieds
de support a l'aide de boulons (3) et d'écrous (5). (Fig. 2)

4. Fixer la poignée (1) sur le c6té du cuve (H) a I'aide des boulons (3) et des écrous (5). (Fig. 2)

. Placer le grille a charbon (G) dans le cuve (H). (Fig. 3)

. Fixez les couvercles de cuisson latéral (C) et arriere (D) sur le cuve a I'aide des boulons (4) et des écrous (6). (Fig. 4)

. Fixez la tige de support (F) au milieu du cuve (H) a I'aide des boulons (4) et des écrous (6). (Fig. 5)

. Fixez le base de support (E) a la tige de support (F) a I'aide des boulons (4) et des écrous (6). (Fig. 6)

. Installez les grilles de cuisson (A) sur les couvercles (C et D) et le base de support (E). (Fig. 7)

10. Installer les poignées (B) sur les grilles de cuisson (A). (Fig. 7)

11. Placez la tablette métallique grillagée (M) entre les pieds de support (J et K). (Fig. 7)

Le barbecue est maintenant prét a I'emploi.

O 00 NO WU;
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Données techniques

Taille de la grille de cuisson: 39x37cm/pc x 2pcs
Poids brut: 14,5 kg

L'allumage du combustible

peut se développer en raison de la déflagration. C'est pourquoi vous ne devez utiliser que des combustibles inoffensifs,

f AVERTISSEMENT - risque de bralure ! Lorsque de I'essence ou du white-spirit sont allumés, une chaleur incontrolable
tels que des allume-feu. Le barbecue doit étre placé sur une surface stable et siire lorsqu'il est utilisé.

1. Empilez une partie du charbon de bois ou des briquettes dans le cuve.

2. Allumez un ou deux allume-feu solides a I'aide d'une longue allumette. Placez ces allume-feu sur la couche de charbon de bois ou
de briquettes.

3. Laissez les allume-feu solides brller pendant 2 a 4 minutes. Remplissez ensuite lentement le cuve avec du charbon de bois ou
des briquettes.

4. Une couche blanche de cendregoMge former sur le combustible aprés environ 15 a 20 minutes. Cela indique que les conditions
optimales de grillage ont étégfttej Reépartissez uniformément le combustible dans le cuve a I'aide d'un outil métallique
approprié.

5. Insérez la grille graissée € bmMgncer a faire des grillades.

Nettoyage / Entretie

é AVERTISSEMENT - risque de briWyre ! % baNgecue refroidir complétement avant de le nettoyer. N'utilisez jamais
d'eau pour éteindre le barbecue c . Cq r trainer des brilures ou des échaudures.

Un nettoyage occasionnel est nécessaire pour praygiveg { B appdence du barbecue. N'utilisez pas de produits abrasifs.

1. Un chiffon de rincage et un peu d'eau avec un déTQgeent e 3 Qnt pour le nettoyage normal.
2. Si les parties émaillées sont tres sales, utilisez un prodyit de gl oyage &gail du commerce (nettoyant pour four).
Respectez les instructions du fabricant du produit de nettN M utilisa

3. Nettoyez le gril a I'aide d'un peu de liquide vaisselle et d'urf§g nettoye jrouille.

Protection et élimination de I'environne

Faites attention a la propreté lorsque vous utilisez le barbecue et éliminez g a e propre et slre. En régle générale,
ne jetez les déchets que dans les récipients métalliques ou ininflammables pré :
Les réglementations locales en matiere d'élimination s'appliquent.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des
produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniere significative les performances et la sécurité des
produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner
d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses
dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de
réparation ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des
techniciens du service apres-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut
entrafner des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et I'importateur ne peuvent étre tenus
responsables des blessures et des dommages résultant de |'utilisation d'un équipement non conforme.
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Istruzioni di sicurezza

A AVVERTENZA - Alto rischio di ustioni!

e Assicurarsi che il barbecue sia posizionato su una superficie piana e ignifuga che non sia di vetro o plastica.

o ATTENZIONE! Questo barbecue diventa molto caldo e non deve essere trasportato mentre € in funzione!

¢ Indossare guanti da forno o utilizzare strumenti per la cottura alla griglia.

e Lasciare raffreddare completamente il prodotto prima di pulirlo.

o ATTENZIONE! Non utilizzare prodotti chimici, alcolici o qualsiasi tipo di liquido inflammabile per accendere o riaccendere il fuoco!
o ATTENZIONE! Utilizzare solo accendifuoco conformi alla norma europea per gli accendifuoco (EN1860-3)!

e Non utilizzare mai I'acqua per spegnere la carbonella del barbecue.

AVVERTENZA - Rischio di soffocamento! Non utilizzare questo prodotto in ambienti chiusi!

PERICOLO per bambini e animali domestici! Non lasciare mai incustodito il barbecue caldo.
ATTENZIONE! Tenere bambjsj e animali domestici a distanza di sicurezza!

Leggere attentamentgffe i el manuale prima di iniziare a utilizzare il barbecue BORMANN.

o>>

Utilizzo corretto
Il barbecue puo essere utilizzato s&
istruzioni per I'uso.

Be di cibi adatti. E necessario rispettare tutti i requisiti delle presenti

>

Questo prodotto é destinato esclu

Funzionamento sicuro del barbecue

Il barbecue deve essere riscaldato per circa 30 minu i2zgk0 per la prima volta.

Informazioni per il funzionamento sicuro del barbecue
Il barbecue deve essere posizionato su una superficie stabil
Non utilizzare in aree chiuse o coperte.

Il barbecue deve essere riscaldato per circa 30 minuti prima di esst
La quantita massima di carbone da inserire nel braciere é di 3 kg.
Alcuni barbecue sono dotati di piccoli "tavoli" laterali. Capacita massi

Istruzioni di montaggio (vedere pagina 2)

Informazioni generali per un montaggio corretto
Leggere attentamente le istruzioni di montaggio e seguire le precauzioni di sicurezza. affare il tempo necessario per il
montaggio. Prima di iniziare il montaggio, liberare un'area di circa due o tre metri quadrati. Togliere I'articolo dall'imballaggio!
Disporre tutti i componenti e gli attrezzi necessari in modo che siano facilmente raggiungibili.

sl

~(}. Attenzione: serrare saldamente tutte le viti solo al termine del montaggio. In caso contrario, potrebbero verificarsi tensioni
= indesiderate.

1. Montare i tubi metallici (L) sulle gambe di supporto (J) e sulle gambe di supporto corte (K) utilizzando i bulloni (1). (Fig. 1)

2. Far passare I'asse (P) attraverso i fori del telaio di supporto corto (K). Montare le ruote (O) sull'asse (P) utilizzando i dadi (7) e
le rondelle (8). (Fig. 1)

3. Fissare le gambe di supporto (J e K) al braciere (H) utilizzando i bulloni (2) e i dadi (5) e assemblare il centro del braciere e le
gambe di supporto con i bulloni (3) e i dadi (5). (Fig. 2)

4. Fissare la maniglia (1) al lato del braciere (H) utilizzando i bulloni (3) e i dadi (5). (Fig. 2)

. Posizionare la griglia a carbone (G) nel braciere (H). (Fig. 3)

. Fissare i coperchi laterali (C) e posteriori (D) al braciere con i bulloni (4) e i dadi (6). (Fig. 4)

. Fissare la barra di supporto (F) al centro del braciere (H) con i bulloni (4) e i dadi (6). (Fig. 5)

. Fissare il base di supporto (E) alla barra di supporto (F) con i bulloni (4) e i dadi (6). (Fig. 6)

. Installare le griglie di cottura (A) sui coperchi (C e D) e sul base di supporto (E). (Fig. 7)

10. Installare le maniglie (B) sulle griglie di cottura (A). (Fig. 7)

11. Posizionare la rastrelliera in filo metallico (M) tra le gambe di supporto (J e K). (Fig. 7)

Il barbecue € ora pronto per l'uso.

O 00 N O U
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Dati tecnici

Dimensioni griglia di cottura: 39x37cm/pz x 2pz
Peso lordo: 14,5 kg

Accensione del carburante

a causa della deflagrazione. Si consiglia pertanto di utilizzare solo combustibili innocui, come ad esempio gli accendifuoco.

f AVVERTENZA - rischio di ustione! Quando si accende la benzina o I'acquaragia si puo sviluppare un calore incontrollabile
Il barbecue deve essere posizionato su una superficie stabile e sicura quando € in uso.

1. Accatastate un po' di carbonella o bricchette nel braciere.

2. Accendere uno o due accendini solidi con un fiammifero lungo. Posizionare questi accendini sopra lo strato di carbone di legna o
bricchette.

3. Lasciare bruciare gli accendifuoco solidi per 2-4 minuti. Quindi riempire lentamente il braciere con carbone di legna o bricchette.

4. Dopo circa 15-20 minuti, sul combustibile dovrebbe formarsi uno strato di cenere bianca. Cio indica che & stata raggiunta la
condizione ottimale per la cotturaalla griglia. Distribuire uniformemente il combustibile nel braciere utilizzando un attrezzo
metallico adatto.

5. Inserite la griglia unta e poi

Pulizia / Cura

é AVVERTENZA - rischio di ®gti e raNgeddare completamente il barbecue prima di pulirlo. Non utilizzare mai
acqua per spegnere il barbe®ye C e causare bruciature o scottature.

Una pulizia occasionale & necessaria per p o del barbecue. Non utilizzare agenti abrasivi.

1. Per la normale pulizia é sufficiente un pann " d'acqua con un detergente commerciale.

2. Se le parti smaltate sono molto sporche, utiliz merciale per smalti (detergente per forni). Attenersi alle

istruzioni del produttore del detergente utilizzato.

Prestare attenzione alla pulizia durante I'uso del barbecue e smalti sicuro. Come regola generale, smaltire
i rifiuti solo in appositi contenitori metallici o non inflammabili.

Si applicano le norme locali per lo smaltimento.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a
meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del
produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione,
riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici
del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Fevikég o0bnyieg acdaAeiag

A NPOEIAONOIHZH yia eykavpota!

¢ BeBawwBeite otL n Ynotapld Bpioketal mavw o pia eninedn kol mupdavroxn emupavela, n onola Sev amoteleltal amo yuaii
TIAQLOTLKO.

e NMPOZOXH! >tnv Ynotapld auth avamntiocovtat oAU UNAEG Beppokpaacieg kal Sev MITPEMETAL N LETAKIVNON TNG KATA TN
Aettoupyia tng!

e Dopdrte KATA TO Yoo yavtia Ynoipatog r xpnoLlonotiote tounida rj kanolo aAho ateooudp barbecue.

e Adnote Tnv Pnotapld va KpUWOoEeL TEAELWE TIpLV amo Tov KaBapLlopo tTge.

e NMPOZOXH! Mn xpnotpomnoleite owvonveupa r Bevlivn yla To apxko 1 evélapeco avappo!

MNPOZOXH! Xpnotpomnoleite povo mpooavappata cURGwWVA HE TO EUPWTALKO TPOTUTO yla pocavappata (EN 1860-3)!

¢ Mn Xpnolomoleite OTE vePO yla va ofroete ta EuAokdpBouva.

MPOEIAOMOIHZH KINAYNOY AZ®YZIAZ! Mnv xpnowponoleite Thv Ynotapld og KAELOTOUG Xwpoug!
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MpLV XPNOLUOTIOL|OETENG QRMANN, 510 A0TE MPOCEKTIKA TIG POV oes 0dnyleg xpriong.
Ev8ebelypévn xprion
H ynotapld emMTpEMETal va XpnoLLOoToL L LOVO yLa TNV tapaokeun Tpodipwy mou Privovtal. Mpémet va

Moévo yia lsLwtik xprion!

>

Acdalrg Asttoupyia tng Pnotapldg
MpLv amo tnv MPWTN XPron TPETEL VO IPOBEPUAVETE TNV NQC:
0&nyieg yia tnv acpaln Asttoupyia tng Ynotaplig

o yLol prd.
H Ynotopld mpénel katd tn SLApKeLa TG AELToupylog va EXEL € degmt or Tavw og otaBepo £dadoc/Samnedo.
ny . N

MnvV TN XPNOLLOTIOLELTE O€ KAELOTOUG 1| OTEYALOUEVOUG XWPOUG. Xp OvVo OGN Tipocavappata. Mpv amo tnv mpwtn
xpnon Ba npénel va mpoBepudvete TNV Pnotopld yia nep. 30 Aemtad. \

g.
Mo to prdpunekiov nov Gp£pouv PKpd "tpanéfia” otig TAEUPEG TOUG, TO QP npg BN Eenepvdst ta 10 KIAGL.

H péylotn moodtnTa KAPBOUVOU TIOU EMLTPENETAL VA TONOOETNOEL oTNV
0dényieg cuvappoAoynong (BAEme oeAida 2)

Fevikég 08nyieg yia emtuyy cuvappoAdynon
AlaBAOTE MPOOEKTIKA TIG 08NyleC cuvapuoAdynong kot akoAouBrote tig unodeifelg aodaleiag. DpovtioTte va XETE OPKETO XPOVO
yla T cuVoPUOAOYNoN. ANULOUPYNOTE TIPONYOUUEVWG pia mtinedn entdavela mepimou 500 WG TPLWV TETPAYWVIKWY UETPWV.
Adaipéote tn cuoKeUN amo Tn cuokevaoia! PEpTe KOVTA 0ag Ta €SOPTAOTA KAL TA amapaitnta epyaleia.

"b,' Npoooxn: Z¢ifte kahd OAeg TG Bideg Lovo adol oAokAnpwoete TN cuvapoAdynon. AladopseTikd evoEXETL val
¥ napouoclaotouv avenmBUUNTEG TACELG.

1. Stepewote TI¢ avnpideg (L) ota mddia otpéng (J) kat ota kovtd nodia otrpténg (K) xpnowuomnowwvtag Bideg (1). (Zx. 1)

2. Upete tov Gova (P) pé€ca amo tig onég mou Pplokovtal ota kovtd modia (K). TormoBetrote Toug Tpoxouc (O) otov déova (P)
xpnotonotlwvtag maipuadia (7) kot podeheg (8). (2x. 1)

3. Zrepewote ta mdda ot pLEng (J kat K) otnv eotia (H) xpnowonowwvtag Bideg (2) kat magipadia (5) kat cuvapuoloyrote to
MECQLO TUNUA TNG 0Tiag KaL Ta modla e Bideg (3) kat mafiuadia (5). (Zx- 2)

4, stepewote t AaPn (1) oto mAdL tng eotiag (H) xpnowomnowwvtag provlovia (3) kat mafipasdia (5). (Zx. 2)

5. TonoBetrote TN oxdpa kapBouvou (G) otnv gotia (H). (Zx. 3)

6. Ztepewate To MAeUpPLKO (C) Kat To omioBio (D) kdAuppa otnv eotia xpnouonowwvtag Bideg (4) kat mafipadia (6). (2x. 4)

7. Ztepewoate tn papdo otnpeng (F) otn néon tng eotiag (H) xpnotponowwvtag Bideg (4) kat mafipasdia (6). (Zx. 5)

8. Aodaliote tn Baon otnpleng (E) otn papsdo otnpiEnc (F) xpnolpomnotwvtag prouvAovia (4) kat mafiuadia (6). (Zx. 6)

9. TomoBetrote TI¢ oxdpes Ynoiparog (A) ota kaAvppata (C kat D) kat otn Baon otpténg (E). (2x. 7)

10. TormoBetrote TG AaBEg (B) otic oxdpeg Ynoipatog (A). (2X. 7)

11. TomoBetrote TN LETAAALKN cupuaTvh oxdpa (M) petafd twv modwwv (J kat K). (Zx. 7)

H ynotapla elval twpa €ToLn yLa xprion.
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TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

Eruddvela Pnoipartog: 39x37cm/pe x 2
Bapoc: 14,5 kgs

Avappa Kavotpng UANG

NPOEIAOMOIHZH Kiv8UvVou MPOKANONG EYKAUMATWVY!

é Kotd to avappa pe Beviivn r owvonvevpa pnopei va tpokAnBouv ave{Eleykteg PAGYeG. XpNOLLOTOLEITE HOVO
akivéuva UAKA KaUong, OTwG T.X. OTEPEA Tpocavappata. H Pnotapld npénel katd tn SLapKeLa TG AsLToupyiag va
€XEL EVOTAOELA KA va oTnpileTal MAvw o oTafepO UNOCTPWHLAL.

BdAte £va pépog Twv EUAOKAPBOUVWY I TWV UTIPLKETWY OTNV £0TIA.

Avayte éva éwg 8U0 OTEPEA TPOCAVALUATA UE £V OTIPTO. AKOUUTTHOTE TA MAVW OTO OTPWHA artd EUAOKAPBOUVA 1] UITPLKETEG
TIOU UTLAPYXEL NON.

AdroTe TO OTEPED MPOCAVOUUA VA KAEL Yot 2 €wG 4 AemTd. [EIOTE OTN GUVEXELD OLYA-OLyd TNV €0Tia pe uhokdapPouva i
UmpLKéTec!

Ma t datnpnon tng kaAng epndaviong elval duotkNg QOGPLALOC. M xpnolomoLeite UALKA TTou Xapalouv.
1. T Tov KaVoVLKO KaBapLopo emapkel Eva mavi yia T QTTOPPUTTAVTIKO TILATWV.
2. Eav ta gpaylé onueia €xouv AepwBel moAU, xpnotuond W ELLAYLE TOU epmopiou (kaBapLoTiko

doUpvwv). AkoAouBnoTe TIG 08NYIEC TOU KATAOKEVOOTH

Npootacia neptBaAlovtog

Opovtiote va UTLAPXEL KABAPLOTNTO KATA TOV XELPLOUO TNG PNOTAPLAG KOl KON
Meta&te Ta untdAowuna okouTtidLa LOVo o TIPOPAENMOUEVOUC KASOUG Ao HETOAATN
loxUouvV oL TOTILKEG SLOTAEELC yia TN SLABECN TWV AMOPPLUUATWV.

*0O KOTAOKEVAOTAG Slatnpel To Skalwua va TPayHaToTNoL oeL SeUTEPEVOUTEG AANAYEG OTO OXESLACIO TOU TTPOIOVTOG Kol OTa
TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA XWPLG TIPONYOUEVN EL60TIOINGN, EKTOG EQV OL AAAAYEC AUTEG EMNPEAIOUV ONLAVTLKA TNV armoSdoon Kat
Aettoupyia aodalelog twv poiovtwy. Ta eaptrpata ou neplypddovtal / ansikoviovral otig oeAibeg Tou eyxelpLdiou mou
KPOTATE oTa XEPLa oaG eVEEXETAL va aadopolV Kal o€ GAAA LOVTEND TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KOTAOKEUAOTH, LE TtapoOpoLa
XOPOKTNPLOTIKA, Kol EVEEXETAL VO LNV TTEPIAQUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU UOALG QTTOKTHOOTE.

* Mo va StaodaAlotel n aodpdlela kat n aglomioTia Tou poiovtog Kabwe Kat n L.oxUG TG yyUNong OAEG oL EPYAOLEG
erSL0pBwong, eEAEyXou, EMLOKEUNG I AVTLKOTAOTOONG CUUTEPIAAUPBAVOUEVNG TNG CUVTPNONG KAl TwV ELSIKWY pubuicewy,
TPETIEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO o TEXVIKOUE TOU €0UCLOSOTNEVOU T LOTOG Service ToU KOATAOKEUAOTH.

* XpnOLUOTOLE(TE TTAVTA TO TPOLOV LIE TOV TIAPEXOUEVO EEOTTALOUO. H AcLTOUpYLa TOU TPOIOVTOG UE UN-TIPOPAENOUEVO
€€OMALOMO evdéxeTal va pokaAEael BAARN 1 akOUa KAl coBapo TPAUMATIONO  BAavato. O KATAOKEUAOTHG KOL O ELOAYWYENS
oubepia eubUVN dEépeL yla TpaUHATIONOUGS Kal BAABEG TTOU TPOKUTITOUV ATIO TNV XPHON UN TIPOBAEMOUEVOU €EOTTALOUOU.
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MHcTpyKuum 3a 6esonacHoct

A NPEAYNPEXOEHUE - BUCOK PUCK OT U3rapsaHe!

e YBeperTe ce, Ye 6apbEKIOTO € NOCTAaBEHO BbPXY PaBHA M OrHeyrnopHa NOBBbPXHOCT, KOATO He e n3paboTeHa OT CTbKA0 Uan
nnacrmaca.

e BHUMAHMUE! ToBa bapbeKto cTaBa MHOIO ropeLlo 1 He TpsbBa Aa ce NpeHacs, AoKaTo ce u3nosseal

e Mons, HoceTe KyXHEHCKN PbKaBULM WM U3MNON3BaTE MHCTPYMEHTM 3a MeYeHe Ha CKapa, KoraTo npurotesaTe bapbekto.

e OcTaBeTe NPOAYKTA Aa U3CTUHE HAaMb/IHO, MPean Aa ro NoYncTUTe.

e BHUMAHME! He n3nonssaite HUKAKBM XMMUKANMN, CMUPTHU HANWUTKN AKX APYT BUA 3aNaMMK TEHHOCTU 33 3anasiBaHe Uan
NOBTOPHO pasnasiBaHe Ha OrbHA!

o BHUMAHMUE! M3non3BaiTe camo 3anasiku, KOUTO OTroBapsaT Ha U3MCKBaHMATA Ha EBponeiickmA cTaHaapT 3a 3ananku (EN1860-3)!

e HuKora He U3no/s3BaiiTe BOAA 3a FaceHe Ha AbpBEHUTE BbINLWA B HapbeKioTo.

APEAYNPEXAOEHUE - OnacHocT oT 3aaywaBaHe! He usnonseaiite To3u NpoAyKT B 3aTBOPEHU nomeLLeHun!

ONMACHOCT 3a geua u ag
NPEAYNPEXAEHUE! gPv

nbumum! Hukora He octassiite ropewoto 6ap6ekio 6e3 Hapsop.

Mons, npoueteTe B MnTe B PbKOBOACTBOTO, NpeAy Aa 3anoyHeTe Aa M3nonssare BaweTo Hapbekio
BORMANN.

o>p

MpasuaHo usnonssaHe
BapbeKoTo MOXKe 3 Ce U3MN0/13Ba CAMING oaxoaAWm XxpaHu. Tpabea Aa ce cnas3saT BCUYKM M3NCKBaHMA Ha TOBa
PbKOBOACTBO 3a eKCMAoaTaLms.

To3u NpoAyKT e npeaHasHa4YeH camo 332

>

be3onacHa pa6oTta c 6ap6ekioTo
Mpeaun na nsnonssate 6ap6eEKIOTO 3a MbPBU MbT, TO TPAOKG R 30 MUHYTH.

UHPopmauua 3a 6esonacHa pabota c 6apbekioto
KoraTo ce nsnonssa, 6apbekioTo TpabBa Aa 6bae NoCcTaBeHO HA
He “3nonssaiiTe B 3aTBOPEHU WM MOKPUTU NOMELLLEHUA.

HaKou 6ap6eKioTa MMaT MaiKM MacUUYKK OTCTpaHU. MaKcumanHa BMecTU
MHCcTpyKUuuK 3a crnobasaHe (BuXKTe cTpaHuua 2)

06wwa nHpopMaLmA 3a ycnewweH MOHTaX
Mons, npoyeTeTe BHUMATEIHO MHCTPYKLUMKTE 3a criobsBaHe v cnassaliTe npegnasHuTe Mepku 3a besonacHocT. OcurypeTe
[OCTaTbYHO Bpeme 3a criobsasaHe. Mpean Aa 3anoyHeTe Criob6aBaHETO, pasymcTeTe NJOLL C pa3mepu NpUbAN3UTENHO ABa 40 TPU
KBaApaTHM meTpa. M3BageTe U3genmeto oT onakoBKaTa! PasnonoKere BCUUKM YaCcTU U BCUYKM HEOBXOAMMU MHCTPYMEHTU TaKa,
ye fla Ca Ha IECHOAOCTLMNHO MACTO.

~§. Mons, o6bpHeTe BHUMaHME: 3aTerHeTe 34paBo BCUYKM BUHTOBU CbeAVHEHUA €ABa CNeL KaTo MPUKIIOUMTE MOHTaXa.
= B npoTuBeH c/y4yail TOBa MOKe Aa A0BEAE A0 HEXKEeNaHO HanpexeHue.

1. MoHTUpanTe meTanHuTe TpbbM (L) Kbm onopHUTe Kpaka (J) u Kbecute onopHU Kpaka (K), kaTto nsnonssarte 6ontose (1). (dPur. 1)
2. Bkapaliite ocTa (P) npe3 oTBopuTe Ha KbcUTe onopHM KpadeTa (K). MoHTupanTe KonenaTa (O) Kbm ocTa (P), KaTo nsnonssare
ravikv (7) v waibwu (8). (dwr. 1)

3. 3akpeneTe onopHuTte Kpayeta (J u K) kbM KynaTa 3a orbH (H) ¢ nomowta Ha 6onT1oBe (2) v ranku (5) n crnobete cpeaaTa Ha
KynaTa 3a OrbH M ONOpPHMUTE KpadeTa ¢ nomowTa Ha 6ontose (3) v raiku (5). (Pwur. 2)

4. 3aKpeneTe ApbKKaTa (1) oTcTpaHM Ha KynaTa 3a orbH (H) ¢ nomolta Ha 6ontose (3) u raitku (5). (dwr. 2)

5. NocTaBeTe pelueTKaTa 3a Bbr/ieH4YeTa (G) B KynaTa 3a orbH (H). (Pwur. 3)

6. 3aKkpeneTe cTpaHunyHuTe (C) M 3agHMTe (D) Kanaum Kbm KynaTa 3a OrbH C MOMOLLTA Ha 6bonTose (4) U raiiku (6). (Pwr. 4)

7. ®ukcupaiite onopHaTa rpeaa (F) KbM cpegaTa Ha KynaTa 3a orbH (H), KaTo usnonssate 6ontose (4) u raiiku (6). (Pwur. 5)

8. 3aKkpeneTe gbprKaya Ha ckapata (E) kbm onopHarta rpeaa (F), kKato usnonssate 6ontose (4) v raitku (6). (Pwr. 6)

9. MoHTMpaliTe peweTkuTe 3a nedveHe (A) kbm Kanauute (C n D) n gbpxkayda 3a ckapa (E). (dwur. 7)

10. MoHTupaliTe apbxKKUTe (B) KbM pelueTkuTe 3a neyeHe (A). (dur. 7)

CKapaTa Ha AbPBEHM BbI/IMLLA BeYe e roTOBa 33 U3No/i3BaHe.
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TexHU4YecKun AaHHU

Pasmep Ha pelueTKaTa 3a nedyeHe: 39x37cm/6p. x 2 6p.
bpyTHO Terno: 14,5 kr

3anansaHe Ha ropmsoTo

HEKOHTPOMPYeMa TOMIMHA B pe3ynTaT Ha aednarpaums. Mopaam ToBa TpsabBa Aa M3nonssate camo 6e3BpesHO ropuso,
KaTo Hanpumep 3anasku. bapbekioTo Tpabea Aa 6bae NOCTaBeHO BbpXy CTabMIHA U CUTYPHA NOBBPXHOCT, KOraTo ce
n3nonsaa.

f NPEAYNPEXAOEHUE - puck ot usrapaHe! MNMpu 3anasnBaHe Ha 6eH3MH UK B6an CNMPT MOXKe Aa ce Noay4m

1. CnoxkeTe YacT OT AbPBEHUTE BBI/MLLA UM BPMKeTUTe B KynaTa 3a OrbH.

2. 3ananete eAHa Uau Age TBBPAM NOAMANKM C MOMOLLTA Ha AbAra 3anasika. [loctaBeTe Te3M 3ananku BbpXy C/10A AbPBEHU BbIMLLA
unn 6pukeTu.

3. OcTtaBeTe TBbPAUTE NOANANKM A FTOPAT B NPOAbAXKEHME Ha 2 A0 4 MuHyTU. Cnep ToBa 6aBHO HaMb/IHETE KyrnaTa 3@ OrbH C
AbPBEHN BBIMLLA UK BpUKeTH.

MHCTPYMEHT.
5. MocTtaBeTe Hama3aHaTa C

é NMPEAYNPEXAEHUE - pucK oT Mgrag eTqROap6eKIoTo Aa U3CTUHE HaNbJHO, Npeau Aa ro noductute. HuKora He
M3non3BaiTe BOAA 3a raceHe Ha 0OBa MOXe Aa Aosege A0 UsrapsaHe Uau onapsaHe.

HeobxoaMmo e nepMoanyYHO NoYncTBaHe, 3a 43 BbHLUEH BKA Ha bapbeKioTo. He n3nosi3BaiTe HUKaKBU
NoYynCTBaLLM NpenapaTu.

1. 3a HOPMANHOTO MOYMCTBAHE € JOCTaTbyYHa Kbpna 38 RZA C MpenapaT oT TbProBcKaTa Mpesa.

2. AKO emMaliInpaHunTe YacTu Ca CUAHO 3aMbPCEHM, U3NO napart 3a NoYMcTBaHe Ha emalin (npenapart 3a
noyncTeaHe Ha GpypHu). CnaspaiTe MHCTPYKLMUTE Ha NPOU q MOYMCTBALL Npenapar.

3. MouucTeTe cKapaTa C MOMOLLTA HA TEYHOCT 33 MUEHE Ha CbAY Q[1/10KKa 3@ NOYNCTBAHE.

KaTo 06110 NpaBunio U3XBbPAAINTE OTNAAbLMUTE CAMO B OnpeaesieHuTe 3a e
Mpunarat ce mecTHMTE pasnopendu 3a U3XBbPASHE.

ghanavMmMmn KOHTeHepU.

* Mpoun3BoANTENAT CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBU He3HAYMTENHU NPOMEHU B AM3aiHa U TEXHUYECKUTE cneuudukaumm Ha
npoayktuTe 6e3 NnpeaBapuTesIHO yBEAOM/IEHWE, OCBEH aKO Te3M NPOMEHM He 3acAraT 3HaumTenHo pabortarta 1 6e30MacHOCTTa Ha
npoayKTuTe. Yactute, onucaHun/MaoCcTpUpaHn Ha CTPaHMUMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPMKMTE B PHLIETE CU, MOKE Aa Ce
OTHACAT ¥ 33 APYrY MOAENMN OT NPOAYKTOBATa JIMHMA Ha NPOM3BOAMUTENA C NOA0OHM XapPaKTEPUCTUKM U MOXKE Aa HE Ca BKAHOUYEHM
B TOKY-LLO NPUA0BUTUA OT BaC NPOAYKT.

* 3a Aa ce rapaHTunpa 6e3onacHocTTa 1 HageXaHOCTTa Ha NPOAYKTa, KaKTO U BaIMAHOCTTA Ha rapaHUnATa, BCUYKU ,Cl,eﬁHOCTVI no
PEMOHT, NpoBepKa, Nnonpaska Uan 3aMAHa, BKIKOYUTENHO NOoAAPDBXKKa U cnelunanHu HaCTpOl‘/'IKVI, TpH6Ba Aa ce n3pbvpiBaTt cCamo
OT TEXHULUMN OT OTOPU3NPaAHMNA CepBU3EH OTAEN Ha npoussoautena.

* BuHarv n3nonssaite NpoAyKTa ¢ 4ocTaBeHOTO obopyaBaHe. PaboTaTa Ha NpoAyKTa ¢ HeocurypeHo obopyasaHe MoxKe 4a
AoBeje A0 HEU3NPABHOCTM UK 40PU 4,0 CEPUO3HU HAPaHABAHMUA UM CMBPT. MPON3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT
OTrOBOPHOCT 33 HapaHABaHMWA U LLETU, Bb3HUKHAAWN B PE3YNTAT Ha M3MN0N3BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHMATA
obopyagaHe.
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Varnostna navodila

A OPOZORILO - velika nevarnost opeklinskih poskodb!

e Prepricajte se, da Zar stoji na ravni in ognjevarni povrsini, ki ni izdelana iz stekla ali plastike.

e POZOR! Ta zar se zelo segreje in ga med uporabo ne smete prenasati!

o Pri peki na zaru nosite rokavice ali uporabite orodje za peko na Zaru.

e Pred CiScenjem izdelka pocakajte, da se popolnoma ohladi.

e POZOR! Za vzig ali ponovno vZiganje ognja ne uporabljajte nobenih kemikalij, Zganih pijac¢ ali kakrsnih koli vnetljivih tekocin!
e POZOR! Uporabljajte samo vzigalnike, ki ustrezajo evropskemu standardu za vzigalnike (EN1860-3)!

e Za gasenje oglja na Zaru nikoli ne uporabljajte vode.

OPOZORILO - nevarnost zadusitve! Izdelka ne uporabljajte v zaprtih prostorih!

NEVARNOST za otroke in hisne ljubljencke! Vrocega Zara nikoli ne puscajte brez nadzora.
OPOZORILO! Otroke in hiSgmyjjubljencke drzite na varni razdalji!

Pred zacetkom uporg# B N natancéno preberite navodila v priro¢niku.

o>pb

Pravilna uporaba

Ta izdelek je namenjen samo za

>

Varno delovanje Zara

Informacije za varno uporabo Zara
Zar mora biti med uporabo postavljen na stabilno in varnoW
Ne uporabljajte ga v zaprtih ali pokritih prostorih.

Pred prvo uporabo je treba Zar segrevati priblizno 30 minut.
Najvecja kolic¢ina oglja, ki jo lahko vstavite v Zerjavico, je 3 kg.

Navodila za sestavljanje (glejte stran 2)

Splosne informacije za uspesno montazo
Pozorno preberite navodila za montaZo in uposStevajte varnostne ukrepe. Za montazo W\g#€mite dovolj ¢asa. Pred zacetkom
montaZe pocistite prostor, velik priblizno dva do tri kvadratne metre. lzdelek vzemite iz embalaze! Vse dele in morebitno
potrebno orodje razporedite tako, da bodo na dosegu roke.

.O"_ Opozorilo: Vse vijacne spoje trdno zategnite Sele po kon¢ani montaZi. V nasprotnem primeru lahko pride do neZelene

=  napetosti.

1. Z vijaki (1) pritrdite kovinske cevi (L) na podporne noge (J) in kratke podporne noge (K). (Slika 1)

2. Os (P) potisnite skozi luknje kratkih podpornih nog (K). Kolesa (O) namestite na os (P) s pomocjo matic (7) in podlozk (8). (Slika 1)
3. Podporni nogi (J in K) z vijaki (2) in maticami (5) pritrdite na posoda za oglje (H) ter z vijaki (3) in maticami (5) sestavite sredino
posode za oglje in podpornih nog. (Slika 2)

4. Z vijaki (3) in maticami (5) pritrdite rocaj (I) na stranico posode za oglje (H). (Slika 2)

5. Postavite Zar na oglje (G) v posodo za oglje (H). (Slika 3)

6. Z vijaki (4) in maticami (6) pritrdite stranski (C) in zadnji (D) pokrov na posodo za oglje. (Slika 4)

7. Podporno palico (F) pritrdite na sredino posode za oglje (H) z vijaki (4) in maticami (6). (Slika 5)

8. Z vijaki (4) in maticami (6) pritrdite nosilec Zara (E) na podporno palico (F). (Slika 6)

9. Namestite resetke (A) na pokrova (C in D) in nosilec Zara (E). (Slika 7)

10. Namestite rocaje (B) na reSetke za peko (A). (Slika 7)

11. Med podporni nogi (J in K) namestite kovinsko Zi¢no stojalo (M). (Slika 7)

Zar na oglje pripravljen za uporabo.
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Tehnicni podatki

Velikost resetke za peko: 39x37cm/kos x 2 kos
Bruto teza: 14,5 kg

Vzig goriva

vrodina. Zato smete uporabljati le nedkodljivo gorivo, kot so vZigalniki. Zar mora biti med uporabo postavljen na stabilno

f OPOZORILO - nevarnost opeklin! Pri vZigu bencina ali belega Spirita lahko zaradi deflagracije nastane nenadzorovana
in varno povrsino.

1. Nekaj oglja ali briketov zlozZite v posodo za oglje.

2. Z dolgo vzigalico vigite enega ali dva trdna vzigalnika. Te vzZigalnike poloZite na plast oglja ali briketov.

3. Pocakajte, da trdni vzigalniki gorijo od 2 do 4 minute. Nato pocasi napolnite posoda za oglje ali briketi.

4. Po priblizno 15 do 20 minutah se mora na gorivu pojaviti bela plast pepela. To pomeni, da so bile dosezene optimalne
razmere za peko na Zaru. Z ustreznim kovinskim orodjem enakomerno porazdelite gorivo v posodi za oglje.

5. Vstavite namasc¢en Zar in nato lahkp zacnete pedi na zaru.

Ciséenje / nega

OPOZORILO - nevar Y c¢enjem zara pocakajte, da se popolnoma ohladi. Za gasenje vrocega zZara nikoli
ne uporabljajte vode. ; i opgkline ali opekline.

Za ohranitev lepega videza Zara je poX je. Ne uporabljajte sredstev za ¢iscenje.

1. Za obicajno Cis¢enje zadostuje krpa zATW M e4 j Mygde s komercialnim Cistilnim sredstvom.

vevy

redstvo za CiS¢enje emajla (Cistilo za pecice). Upostevajte

Pri uporabi Zara bodite pozorni na Cistoco, odpadke pa odlagNe¥a N varen Ng Od
namenjene kovinske ali nevnetljive posode. ¢

Varstvo okolja in odstranjevanje

padke praviloma odlagajte le v za to

Za odstranjevanje veljajo lokalni predpisi. \

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehnicnih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila,
razen Ce te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh prirocnika, ki ga
drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajalCeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso
vklju€eni v izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave,
vklju¢no z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki pooblas¢enega servisnega oddelka proizvajalca.

* |1zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZzena, lahko povzroc¢i motnje v
delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za poskodbe in skodo, ki so
posledica uporabe neustrezne opreme.
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Instructiuni de siguranta

A AVERTISMENT - Risc ridicat de ranire prin ardere!

o Asigurati-va ca gratarul este asezat pe o suprafatd plana si ignifuga, care nu este din sticla sau plastic.

o ATENTIE! Acest gratar devine foarte fierbinte si nu trebuie transportat in timp ce este in uz!

e Va rugam sa purtati manusi pentru cuptor sau sa folositi instrumente pentru gratar atunci cand faceti gratar.

e Lasati produsul sa se raceasca complet inainte de a-l curata.

o ATENTIE! Nu folositi substante chimice, bauturi spirtoase sau orice tip de lichide inflamabile pentru a aprinde sau reaprinde focul!
o ATENTIE! Utilizati numai brichete care corespund standardului european pentru brichete (EN1860-3)!

o Nu folositi niciodata apa pentru a stinge carbunele de pe gratar.

AVERTISMENT - Risc de sufocare! Nu utilizati acest produs in spatii inchise!

PERICOL pentru copii si animale de companie! Nu lasati niciodata gratarul fierbinte nesupravegheat.
AVERTISMENT! Pastrati copjganimalele de companie la o distanta sigura!

Va rugam sa cititi cu N Nile din manual inainte de a incepe sa folositi gratarul BORMANN.

ob >

Utilizarea adecvata
Gratarul poate fi utilizat numai pe
utilizare.

ente adecvate. Trebuie respectate toate cerintele din acest manual de

Acest produs este destinat exclusiv

>

Functionarea in siguranta a gratarului

Gratarul trebuie incalzit timp de aproximativ 30 de olggit pentru prima data.

Informatii pentru functionarea in siguranta a gratarului
Gratarul trebuie sa fie pozitionat pe o suprafata stabila si si
Nu 1l utilizati in zone inchise sau acoperite.

Instructiuni de asamblare (vezi pagina 2)

Informatii generale pentru o asamblare reusita
Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de asamblare si sa respectati masurile de sig®w#nta. Alocati suficient timp pentru
asamblare. Thainte de a incepe asamblarea, eliberati o suprafats de aproximativ doi-trei metri patrati. Scoateti articolul din
ambalaj! Asezati toate piesele si toate uneltele necesare astfel incat sa fie la indemana.

,O". V3 rugdm sa retineti: Strangeti ferm toate conexiunile cu suruburi numai dup3 ce ati terminat asamblarea. in caz contrar,
= acest lucru poate duce la o tensiune nedorita.

1. Montati tuburile metalice (L) pe picioarele de sprijin (J) si pe picioarele de sprijin scurte (K) cu ajutorul suruburilor (1). (Fig. 1)

2. Glisati axul (P) prin gaurile picioarelor de sprijin scurte (K). Montati rotile (O) pe axul (P) folosind piulite (7) si saibe (8). (Fig. 1)
3. Fixati picioarele de sprijin (J si K) la cuva (H) cu ajutorul suruburilor (2) si al piulitelor (5) si asamblati mijlocul cuvei si picioarele
de sprijin cu suruburi (3) si piulite (5). (Fig. 2)

4. Fixati manerul (1) pe partea laterala a cuvei (H) cu ajutorul suruburilor (3) si al piulitelor (5). (Fig. 2)

5. Asezati gratarul cu carbuni (G) in cuva (H). (Fig. 3)

6. Fixati capacele laterale (C) si cele din spate (D) pe cuva cu ajutorul suruburilor (4) si al piulitelor (6). (Fig. 4)

7. Fixati bara de sprijin (F) la mijlocul cuvei (H) folosind suruburi (4) si piulite (6). (Fig. 5)

8. Fixati suportul pentru gratar (E) la bara de sustinere (F) cu ajutorul suruburilor (4) si al piulitelor (6). (Fig. 6)

9. Montati grilele de coacere (A) pe capacele (C si D) si pe suportul pentru gratar (E). (Fig. 7)

10. Instalati manerele (B) la grilele de coacere (A). (Fig. 7)

11. Asezati gratarul de sarma metalica (M) in pozitie intre picioarele de sprijin (J si K). (Fig. 7)

Gratarul cu carbune este acum gata de utilizare.
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Date tehnice

Dimensiune grild de coacere: 39x37cm/buc x 2 buc
Greutate bruta: 14,5 kg

Aprinderea combustibilului

urmare a deflagratiei. Prin urmare, trebuie sa utilizati numai combustibil inofensiv, cum ar fi aprinzatoarele de foc.

f AVERTISMENT - risc de ardere! La aprinderea benzinei sau a rachiului alb se poate dezvolta o cdldura incontrolabila ca
Gratarul trebuie sa fie pozitionat pe o suprafata stabila si sigura atunci cand este utilizat.

1. Puneti o parte din carbuni sau brichete in cuva.
2. Aprindeti unul sau doua brichete solide folosind un chibrit lung. Asezati aceste brichete deasupra stratului de carbuni sau
brichete.
3. Lasati brichetele solide sa arda timp de 2 pana la 4 minute. Apoi, umpleti incet cuva cu carbune sau brichete.
4. Un strat alb de cenusa ar trebui sa se formeze pe combustibil dupa aproximativ 15-20 de minute. Acest lucru indica faptul
ca a fost atinsa conditia optima de prajire. Distribuiti uniform combustibilul in cuva cu ajutorul unei unelte metalice adecvate.
5. Introduceti gratarul uns si apoi i Tncepe gratarul.

é AVERTISMENT - risc arul sa se raceasca complet inainte de a-l curata. Nu utilizati niciodata apa
pentru a stinge gratar

Curatarea ocazionala este necesara ul frumos al gratarului. Nu folositi niciun agent de curatare.

1. O carpa de clatire si putina apa cu un unt suficiente pentru procesul normal de curatare.

Se aplica reglementarile locale pentru eliminare.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului
cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii,
reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului
de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori
pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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